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ZÁKLADNÉ EXPONENCIÁLNE NEROVNICE I

PÁROVACIA HRA
Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Pochybovať o všetkom alebo všetkému veriť, to sú dve rovnako pohodlné riešenia, pretože
jedno aj druhé nás oslobodzuje od myslenia.Henri Poincare, Francúzsky matematik.Priraďte každú z následujúcich nerovníc k jej množine riešení.
Nerovnice

1 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 < (12
)x−2(15

)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 < (14
)x

2 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 < (12
)x−2(15

)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 < (14
)x

3 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 < (12
)x−2(15

)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 < (14
)x

4 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 < (12
)x−2(15

)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 < (14
)x

5 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 < (12
)x−2(15

)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 < (14
)x

6 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 < (12
)x−2(15

)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 < (14
)x

7 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 < (12
)x−2(15

)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 < (14
)x

8 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 < (12
)x−2(15

)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 < (14
)x

Množiny riešeníA x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1)B x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1) C x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1)D x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1) E x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1)F x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1) G x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1)H x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1)



Super práca!Perfektné, len tak ďalej!Môžeš ísť oslavovať!Si šampión!Takže, aké je to byť tan(45◦)?Určite si sa len preklikol,
skús to znova!

Dobrá práca, daj si piškótik.Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Vidím to ako |výhru|.Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Nebol to tvoj najlepší výkon.Buď rád, že toto nie je IQ test.Máš na viac! Musíš sa len do toho viac
pozrieť.

Robiť chyby je lepšie ako predstierať
dokonalosť, no nerobiť ich je dokonalosť.

Potrebuješ sa zlepšiť.Spravil si celkom dosť chýb,
ešte sa do toho pozri.

To zvládneš, nič nie je stratené!Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Takže, ako ti funguje kalkulačka?
Alebo skôr nefunguje...

Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do

10.

Ten trápny pocit, keď jedna z mála vecí,
ktorú na teste vieš, je tvoje meno.

Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.

Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Asi len zlá konštelácia hviezd...




